
Konsultacje dotyczące projektu uchwały krajobrazowej dla Miasta i Gminy Łask

Zachęcamy mieszkańców oraz wszystkich zainteresowanych do zapoznania się ze wstępnym projektem uchwały krajobrazowej dla Miasta i Gminy Łask. Jest to dokument, który umożliwi uporządkowanie przestrzeni publicznej, w szczególności szyldów w centrum miasta i chaotycznie umieszczanych reklam.
We wrześniu 2018 roku Gmina Łask we współpracy z firmą Curulis rozpoczęła prace nad przygotowaniem uchwały krajobrazowej, tj. uchwały w sprawie zasad i warunków sytuowania obiektów małej architektury, tablic reklamowych i urządzeń reklamowych oraz ogrodzeń, ich gabarytów, standardów jakościowych oraz rodzajów materiałów budowlanych, z jakich mogą być wykonane. Pierwszym etapem prac było zbadanie natężenia nośników reklamowych, identyfikacji ich rodzajów i powierzchni oraz wytypowania obszarów problemowych związanych z ich sytuowaniem. Następnie przeprowadzono konsultacje społeczne w formie ankiety internetowej, o której informowaliśmy Państwa tutaj: http://www.lask.pl/content/poprawa_estetyki_miasta_i_gminy_ask_ankieta. 
W wyniku przeprowadzonych prac został stworzony projekt uchwały krajobrazowej, na temat którego chcielibyśmy poznać Państwa opinie. Projekt uchwały dostępny jest do pobrania pod linkiem wyświetlonym poniżej. Dodatkowo zachęcamy do zapoznania się z prezentacją dotyczącą głównych założeń uchwały, która ułatwi zaznajomienie się z jej zapisami. Do projektu załączona została również mapa dotycząca podziału na obszary o zróżnicowanych regulacjach.
[bookmark: _GoBack]Wszystkich mieszkańców i przedsiębiorców zapraszamy do przekazania nam swoich uwag i opinii, które prosimy kierować drogą elektroniczną do 15 marca 2019 r. na adres e-mail: um@lask.pl.
Jednocześnie informujemy, że właściwe formalne wyłożenie do publicznego wglądu projektu uchwały krajobrazowej wraz z możliwością składania uwag do projektu nastąpi zgodnie z aktualnym harmonogramem prac na przełomie kwietnia i maja bieżącego roku. Wówczas zostanie wyłożony projekt uchwały uzgodniony i zaopiniowany przez właściwe organy zgodnie z art. 37 b. ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym.

Pliki do pobrania:
1. Projekt uchwały
2. Załącznik graficzny
3. Prezentacja dotycząca głównych założeń uchwały
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